
 

 

Co nového u nás ve škole –Hory, sníh! 

Leden je vždy ve znamení uzavírání klasifikace. Občas to ve škole vypadá jako na perském trhu. 

Smlouvá se, slibuje, někdy se probudí ze spánku Š9pková Růženka a vyrábí se kouzla, která pomohou 

ještě na poslední chvíli zlepšit známku. Už Jaroslav Žák ve svých proslavených Študácích a kantorech 

líčí tyto strasti klasifikace jako věčný boj študáctva. Ale to by to nebyl leden, abychom nevyrazili i na 

hory! 

Školní kolekce 

Nechali jsme si jako škola vytvořit svoji vlastní volnočasovou školní kolekci oblečení, kterou bylo 

možné si objednat na eshopu. Všichni zájemci dostali informace a odkazy a my už se těšíme, kdo se 

jako první objeví v nové školní kolekci. 

Volby nanečisto 

V pátek 20. ledna se naší základní škole uskutečnily fiktivní prezidentské volby, kterých se zúčastnili 

žáci druhého stupně. Zástupci školního parlamentu dopředu zvolili předsedu volební komise, který 

dohlížel na průběh voleb. Vedení školy pro žáky vytvořilo volební místnost s pravou volební urnou a 

plentou, za kterou žáci zaškrtávali svého kandidáta. Volby byly samozřejmě dobrovolné.  

Z 203 žáků druhého stupně se voleb zúčastnilo 147, tedy 72,41%. Naši žáci by o budoucím 

prezidentovi rozhodli takto:  

Petr Pavel získal 76,03% hlasů. 

Andrej Babiš získal 23,97% hlasů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Školní jídelna 

Tento měsíc patřil ve školní jídelně luštěninám. Žáci se mohli 

zapojit také do soutěže, kterou pro nás připravily paní 

kuchařky. Odměna je připravena. A od měsíce února máme 

ve školní jídelně na oběd  výběr ze dvou jídel. Naše paní 

kuchařky jsou skvělé, vaří výborně a my jsme všichni rádi, že 

je máme! Děkujeme! 

  

 

 

 

 

 

 

Přednáška 

V pondělí 23. 1. 2023 se žáci, kteří navštěvují volitelný předmět Seminář a praktikum z přírodopisu, 

zúčastnili výukového programu "Pozorování a fotografování ptactva v Blansku a okolí". Program byl 

financován městem Velké Opatovice a pro žáky byl zcela zdarma. Díky panu Stejskalovi jsme se 

dozvěděli spoustu zajímavých informací doplněných o krásné fotografie, také nás upoutaly 

vlastnoručně vyrobená krmítka a budky pro ptáky. Závěr programu byl věnován dotazům žáků. 

Děkujeme panu Stejskalovi i městu Velké Opatovice za možnost příjemně prožít dopoledne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Nová informatika 

Stavebnice Lego Spike v hodině volitelné informatiky aneb kdo si hraje, nezlobí. Nové robotické 

stavebnice vyzkoušeli i žáci 9. ročníku volitelného předmětu Informační technologie. Žáci tak řeší 

prloblémové úlohy, sestavují podle zadání a robůtek, kterého sestaví, mohou i naprogramovat. 

Podobně pracují i mladší děti v kroužku robotiky, které rozvíjejí svoje dovednosti i formou 

volnočasové aktivity. 

 

 

 

Hory! 

A kde jsou ty hory? Ne, nezapomněli jsme na ně. Žáci 8. a 9. ročníku se ve třetím lednovém týdnu 

vypravili do Koutů nad desnou na lyžařský výcvikový kurz. Ještě pár dnů před odjezdem to vypadalo 

spíše na turistický než lyžařský kurz, ale matka příroda vyslyšela volání a prosby a zavalila hory 

sněhem. Všichni si lyžování užili a ve zdraví se vrátili zpět. Na konci února pojednou sedmáci! 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den pro školu  

Do naší školy dorazil cirkus! 

Děti 1. stupně si na závěr pololetí vyzkoušely cirkusovou pedagogiku. Jedná se o pedagogický směr, 

který využívá cirkusové umění jako nástroj pro mnohostranný rozvoj osobnosti. My jsme si užili 

ochutnávku tohoto umění pod vedením Jiří Sadila Cirkus XOBĚ. Děkujeme!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A nezapomeňte nás sledovat na webu, FB a nově i na Instagramu! 

        Markéta Emmer Illová 


